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Stemmingen moties Seksueel geweld en kindermisbruik 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Seksueel geweld en kindermis- 
bruik, 

te weten: 

- de motie-Synhaeve over de mogelijkheid van fysieke 
centra voor seksueel geweld verkennen naar voorbeeld van 
België (34843, nr. 99); 

- de motie-Van Nispen over uitspreken dat de vrijheid van 
godsdienst niet de vrijheid met zich meebrengt om seksueel 
misbruik onder het tapijt te vegen (34843, nr. 100); 

- de motie-Mutluer over een wetenschappelijk onderzoek 
naar de effectiviteit van de aanpak en behandeling van de 
gevolgen van georganiseerd en gewelddadig misbruik van 
minderjarigen (34843, nr. 101); 

- de motie-Eerdmans over de minister oproepen om in 
regulier overleg met het OM aan te dringen op meer inzet 
tegen strafbare zaken op Telegram (34843, nr. 103); 

- de motie-Uitermark c.s. over het oprichten van een 
expertisecentrum georganiseerd en gewelddadig misbruik 
van kinderen (34843, nr. 104); 

- de motie-Diederik van Dijk over in gesprek met het OM 
de strafvorderingsrichtlijnen voor first offenders tegen het 
licht houden en de kans op secundaire victimisatie meewe- 
gen (34843, nr. 105); 

- de motie-Diederik van Dijk c.s. over een grootschalig en 
breedgedragen offensief starten tegen misstanden in de 
porno-industrie (34843, nr. 106); 

- de motie-Van Meijeren over een second opinion laten 
uitvoeren over het onderzoek van de commissie-Hendriks 
(34843, nr. 107). 

(Zie vergadering van 12 maart 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van Meijeren stel ik voor zijn motie 
(34843, nr. 107) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Synhaeve (34843, nr. 99). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (34843, nr. 100). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (34843, nr. 101). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 

ChristenUnie, de SGP, het CDA en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (34843, nr. 103). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de VVD, de Chris- 
tenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Mutluer. 

Mevrouw Mutluer (GroenLinks-PvdA): 
De motie op stuk nr. 101 was ontraden, dus ik wens een 
brief van het kabinet over hoe het deze motie gaat uitvoe- 
ren. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Ik zal het stenogram van dit deel van de verga- 
dering doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Uitermark c.s. (34843, nr. 104). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk (34843, nr. 
105). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (34843, 
nr. 106). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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